

■正誤表 下記のとおり誤記がありましたので、訂正の上、お詫び申し上げます。

ページ	誤	正
152	選択肢には、動詞introduceが形を変えて並んでいます。 (解説1行目)	選択肢には、動詞combineが形を変えて並んでいます。